
 
Aktz.: 61 14 12/0 
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0100/2021 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Altstadt betr. Umgestaltung 
Ernst-Ludwig-Platz/Helmut-Kohl-Platz (CDU) 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wie ist der aktuelle Stand der Planungen? 
 
 Im Rahmen der Machbarkeitsstudie "Landesgartenschau 2026" werden das Regierungsviertel und 

damit auch Teile des Ernst-Ludwig-Platzes und des Helmut-Kohl-Platzes als mögliche Teilbereiche 
des Gesamtkonzeptes einer Landesgartenschau geprüft. Die Machbarkeitsstudie wird den politi-
schen Gremien im Juni 2021 zur Entscheidung vorgelegt. 

 
 
2. Wann findet die nächste Beteiligungsveranstaltung der Bürger statt? 
 
 Die Bürgerinformation zur Bewerbung der Landeshauptstadt Mainz um die Landesgartenschau 2026 

findet am 19.05.2021 statt. 
 
 
3. Kann die Verwaltung ggf. eine mündliche Berichterstattung im nächsten Ortsbeirat vorneh-

men? 
 
 Vor einer mündlichen Berichterstattung der Verwaltung im Ortsbeirat sollte zunächst das Ergebnis 

der Machbarkeitsstudie "Landesgartenschau 2026" abgewartet werden. 
 
 
Mainz, 13.04.2021 
 
gez. Marianne Grosse 
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